

doma zaustavila življenjsko pot pridni gospodinjici Tončki Brumec po domače Koprivnikovi iz sel. Zadela jo je kap. Rajna je bila stara šele 43 let, izdihnila je po preteku par ur svojo blago dušo. Bila je vzgled dobre krščanske žene in akrbne matere, ki zapušča tri nepreskrbljene otroke in težko prizadetega moža. Ta se je vračal iz težke železničarske službe domov in nalezl na žalostno snidenje, ko je našel svojo pred dnevom še zdravo ženo v zadnjih zdihljajih. Pogreb rajne se je vršil ob veliki udeležbi župljanov dne 28. decembra. Pred hišo žalosti se je poslovil od rajne domačin Franc Koban, ob odprtem grobu pa domači g. župnik. Počivaj v miru, draga Tončka! Užaloščeni hiši Brumecovi, kamor zahaja naš prijatelj »Slov. Gospodar«, iskreno sožalje!

Razbor pri Slovenjgradcu. Dež in sneg pred božičem sta kopala jamo mrličem; prav zadnji teden smo imeli kar pet mrličev. Med temi smo v lepem sprevedu naših malčkov pod vodstvom g. žolskega upravitelja in g. župnika spremili od Pečolarjeve hiše na pokopališče 14 letno odlično in pridno učenko Kristlino Rebernik. Ni še cerkvenik spustil vrvi od zvonov, že je moral zopet potegniti, ker je mirno v Gospodu zaspal naš predobri hišni oče, dolgoletni občinski odbornik in do svoje smrti cerkveni ključar Marko Praprotnik, p. d. Ladinek. Na božično biljo popoldan smo ga

spremili k večnemu počitku. V ganljivih besedah se je poslovil od njega domači g. župnik, 62 let star zapušča ženo ter sedem otrok, štiri še nepreskrbljene. Vseh umrlih v preteklem letu smo imeli 21.

Podgorje. Pri nas je lani umrlo osem ljudi. Med njimi je bil najstarejši možki 81 letni Knap Jurij, pridni gospodar in dolgoletni cerkveni ključar, najstarejša ženska pa 84 letna Jevšnik Marija. Po večletni bolezni se je preselila v večnost Zupanc Terezija, kmečka hči. Voljno in vdano je prenašala svoje trpljenje. Pred božičnimi prazniki smo pa spremljali k zadnjemu počitku Anželek Frančiško, dobro in skrbno mater, staro 43 let, iz Razbora, in Sušec Franca iz Vuhreda. 25 let je vestno in pridno služil svojemu gospodarju. N. p. v. m.l.

Prihova pri Konjicah. V Maribor v bolnišnico je šel umret tukajšnji bivši lovec graščine Windischgrätzove, g. Ivan Bečan, Sorodniki pa so ga prepeljali na dom in je bil tu pokopan na našem pokopališču na Štefanovo po pozni maši. Zbralo se je izredno veliko ljudi pri pogrebu, zlasti lovcev, njegovih prijateljev. Lepo je bilo videti, ko je jermal slovo od pokojnega lovski načelnik iz Oplotnice in ko so lovci nametali zelenih vejic v odprti grob. Zapušča še živega očeta, ki je še v službi kot lovec, mlado vdovo in hčerko. Naj počiva v miru!

Režijo je vodil visokošolec Kolarič. Dekletom in režiserju čestitajo gledalci in žele še novih uspehov.

Št. 117 pri Velenju. Prosvetno društvo priredi v nedeljo, 12. januarja ob treh popoldan ganljivo izseljensko igro »Za srečo v nesrečo«. Prijatelji, pridite, nikomur ne bo žal Društvena dvorana bo zak!

## DRUŠTVENE VESTI

Spuhija pri Ptuj. Na štefanovo je priredilo kmetijsko bralno društvo predstavo »Na krivih potih«. Igrala so sama dekleta in prav dobro.

# Vojna v vzhodni Afriki.

Italijani so si nakopali ogorčenje celega sveta.

Vojno z Abesinijo je skušal Mussolini opravičiti pred svetom z izgovorom, da so Abesinci divjaki in jim bodo prinesli Italijani civilizacijo. Kako zgleda italijanska »civilizacija« v Abesiniji, sedaj vidi in se zgraža nad njo celi svet. Italijani so tepeni, kjerkoli se pokažejo. Neprestani porazi Mussolinija nepopisno grizejo in radi tega se skuša znošiti nad Abesinci s pomočjo bombnih letal. V zadnjem času italijanski letalci neusmiljeno bombardirajo in uničujejo vsako večjo abesinsko naselbino, dobro vedo, da jim Abesinci zaenkrat v zraku še ne morejo do živega, ker so njihova bojna letala šele na potu.

Italijanski piloti so doslej pogazili že vse mednarodne pogodbe in jim ni sveta niti zastava Rdečega križa, kar so že parkrat na prav barbarski način dokazali.

Najnoveše poročilo iz Addis Abebe od 31. decembra pravi, da so Lahii uničili z zračnimi bombami za Abesince delujočo bolnico švedskega Rdečega križa v Dolo ob meji abesinske pokrajine Ogaden in italijanske Somalije na južnem bojišču. Smrtna žrtev bombardiranja z zastavami Rdečega križa označene bolnišnice v Dolo je postalo 30 Abesincev. Ranjenih je 50 in med temi šef bolnice šved dr. Hylander in njegov pomočnik. Italijanski letalci niso samo metali bomb, ampak so obstreljevali bolniške šotore tudi s strojnimi.

Nad tako laško »civilizacijo« se upravičeno zgraža celi svet in želi, da bi Abesinci pošteno obračunali z italijanskimi kulturpomočniki.

Smrt enega in izpoved drugega ranjenega zdravnika.

Od italijanskih letalcev pri Dolu ranjeni švedski zdravnik dr. Lundström je podlegel poškodb. Drugi ranjeni švedski zdravnik dr. Hylander se je vrnil v Addis Abebo, kjer je podal o divjaškem bombardiranju švedske bolnice pri Dolu obširno izjavo. Med drugim pravi šved, da so krožila italijanska letala že pred bombardiranjem nad šotori švedske bolnice in so jih obstreljevala iz strojne. Z bombami so prišli nad bolnico Italijani pozneje in so jih vrgli najmanj 200. Istočasno, ko so usodepolno eksplodirale bombe, so se spustila nekatera italijanska letala prav nizko in so kosila po šotorih švedskega Rdečega križa iz strojnih pušk. Šotore z ranjenci je zadelo najmanj 400 krogel iz strojne.

Nadaljna bombardiranja in strupeni plini.

Abesinska vlada je izdala uradno poročilo, v katerem trdi, da so zmetala italijanska letala na pokrajino krog mesta Makale na severu nad 10.000 bomb. Italijani se poslužujejo tudi bomb s strupenimi plini. V poslednjih dveh tednih so pripeljale italijanske ladje v Eritrejo 53 ton strupenih plinov.

Angleži javljajo, da so bombardirali Italijani na jugu pri Dagaburju bolnico egiptiskega Rdečega križa in mesto Harar, kjer se nahaja glavni stan južne abesinske vojske.

Deževje,

Na abesinskem bojišču na severu in na jugu je nastopila takozvana mala deževna doba,



ki ovira zadnje čase na obeh straneh kakor večje bojne pohode in napade. Deževje izrabljajo Italijani za bombardiranje iz zraka, da bi s tem prikrili svoje velike poraze na severu. Kakor hitro se bo vreme zboljšalo, bodo pričeli Abesinci z večjimi protinranji tudi na jugu.

Obupen položaj italijanske armade.

Maršal Badoglio je sporočil Mussoliniju, da niti misliti ni na kako uspešno ofenzivo, ako mu ne pošlje iz domovine povsem nove armade 150.000 mož. Če maršal ne bo dobil pomoči, se bo moral umakniti iz vseh dosežanih postojank.

Italija ima dosežaj v vzhodni Afriki poleg divjijs afriških askarov 260.000 mož. Od teh je bilo prepeljanih v domovino 35.000 ranjenih in bolnih. Okrog 20.000 ranjencev in bolnikov je po raznih bolnicah v Eritreji in Somaliji. Ena divizija je bila odposlana iz vzhodne Afrike v Libijo na severu Afrike. Maršal Badoglio razpolaga z 200.000 evropskimi vojaki in šteje njegova armada z domačini askari 280.000 mož. Ta armada je bila že večkrat občutno poražena in ni pričakovati od nje nobenih uspehov. Tudi italijanski letalski napadi niso prinesli pričakovanih uspehov, ampak so ravno nasprotno izzvali po celem svetu ogorčenje in obsodbo!

Abesinci Italijane daleč nadkriljujejo glede števila in so se že v uporabi modernega orožja tako izvežbali, da prav nič ne zaostajajo za evropskim vojaštvom. Največje upanje za bodočnost pa dajejo Abesincem dosežanje zmage na vseh frontah.

Položaj italijanske armade v vzhodni Afriki je obupen.

## Peter Rešetar rešetari.

Vsi so prihajali, njega ni blo... Čakali smo v Mariboru gospoda exbana, gospoda exministra, gospoda voditelja slovenskega naroda. Pa vsi so prihajali, njega ni blo... Ni čuda, da je sam gospod Novačan bil slabe volje in je razsajal po mariborskih ulicah, da je policija postala pozorna na njega. Zdej ni prijetno hoditi med narod, ki se nič več ne zbere, če sliši, da bi naj prišel ta in ta.

Fronte ne bo! V Celju so sklenili, da bodo fronto ustanovili, pa so se celo generali razgubili, kje bi naj, še moštvo dobili! Tak »pokret« se nam res smili!

Fronta je! O neki drugi fronti pa so govorili, da je ne bo, to je o »Delavski fronti«, pa je vendarle izšla za novo leto, ker tudi preje ni imela v načrtu iziti. Ta fronta pa ima mnogo moštva, ki samo določa in zbira svoje vodje in ko bo pripravila